Отчет 
о ходе реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в контрольно-счетной палате города Нижнего Новгорода в 2023 году

План мероприятий по противодействию коррупции в контрольно-счетной палате города Нижнего Новгорода на 2023-2024 годы утвержден приказом председателя контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода от 09.01.2023 № 2 (далее – План).
Во исполнение пункта 1 Плана в 2023 году принято 10 муниципальных правовых актов, направленных на реализацию мер по противодействию коррупции. 
В течение 2023 года осуществлялся мониторинг и актуализация муниципальных правовых актов контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода, председателя контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода в области противодействия коррупции в целях привидения их в соответствие с федеральным и региональным законодательством.
Во исполнение пункта 2 Плана в 2023 году организована и проведена работа по своевременному представлению лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».
В ходе декларационной кампании 2023 года должностными лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений были проведены консультации должностным лицам контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей проанализированы. В 2023 году данные сведения на официальном сайте контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не размещались на основании Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции».
Во исполнение пункта 3 Плана должностными лицами контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода, ответственными за кадровую работу, принимались меры по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих должности муниципальной службы, муниципальные должности в контрольно-счетной палате города Нижнего Новгорода. В целях выявления возможного конфликта интересов, выявления фактов, содержащих признаки возникновения конфликта интересов в части скрытой аффилированности, осуществляется на постоянной основе контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы, проводится анализ сведений о родственниках и свойственниках на предмет выявления конфликта интересов.
На постоянной основе проводился мониторинг СМИ и открытых источников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на наличие информации о фактах коррупции и иных неправомерных действий муниципальных служащих контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk103951295]В 2023 году 3 муниципальных служащих и 1 лицо, замещающее муниципальную должность в контрольно-счетной палате города Нижнего Новгорода, прошли обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Противодействие коррупции в системе государственного и муниципального управления», из них: 1 муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции; 2 – впервые поступившие на муниципальную службу; 1 – руководитель. 
До лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы доводились положения законодательства Российской Федерации, законодательства Нижегородской области, муниципальных правовых актов города Нижнего Новгорода, локальных актов о противодействии коррупции, в том числе об ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности.
В 2023 году проведено 3 семинара для муниципальных служащих контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода по антикоррупционной тематике:
- понятие конфликта интересов, личной заинтересованности. Уведомление муниципальным служащим представителя нанимателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- уведомление представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений.
 В 2023 году обращений о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода не поступало.
 Во исполнение пункта 4 Плана на официальном сайте контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода ведется информационный раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции, который поддерживается в актуальном состоянии.
Во исполнение пункта 5 Плана в контрольно-счетной палате города Нижнего Новгорода проводилась работа, направленная на выявление и предотвращение личной заинтересованности муниципальных служащих при осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».                         
     
