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Предоставляя свои персональные данные, гражданин в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» дает согласие уполномоченным должностным лицам контрольно-счетной палаты города Нижнего Новгорода, зарегистрированной по адресу: город Нижний Новгород, площадь Свободы, д. 1/37, на обработку (любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) предоставленных им следующих персональных данных, в целях рассмотрения обращения с последующим уведомлением гражданина о результатах рассмотрения:
- фамилия, имя, отчество (при наличии);
- почтовый адрес;
- адрес электронной почты;
- указанный в обращении контактный телефон;
- иные персональные данные, указанные в обращении, а также ставшие известными в ходе личного приема или в процессе рассмотрения поступившего обращения.
Гражданин ознакомлен(а), что:
- согласие на обработку персональных данных действует с даты подписания настоящего согласия бессрочно;
- согласие на обработку персональных данных может быть отозвано на основании письменного заявления в произвольной форме;
- в случае отзыва согласия на обработку персональных данных контрольно-счетная палата города Нижнего Новгорода вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2–11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 11 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

